

Obračun enoletnega dela tabornikov «Modrega vala»



Pogled v foyer slovenskega Dijaškega doma v Trstu med občnim zborom tabornikov rodu «Modrega vala», ki je bil preteklo nedeljo

PETI «EX TEMPORE» KASTE



Prvonagrajeni na «ex tempore» KASTE, Demetriju Ceju, pred svojo sliko

Slovenska zamejska mladina razvija razveseljevalno dejavnost, ki izpričuje njeno vsestransko angažiranost v sklopu slovenske narodnostne skupnosti v Italiji. Vsem je še živo pred očmi nedavna tako v organizacijskem kot v političnem oziru nadvse uspešna proslava 50-letnice Združenja slovenskih športnih društev v Italiji, ki je s štafetnimi teki preko vsega primorskega ozemlja na obeh straneh meje, od slovenske Istre do Rezije, povezovala v en sam šopek našo mladino. Na tej proslavi je sodelovala tudi taborniška organizacija rodu «Modrega vala», ki je imela v nedeljo svoj redni občni zbor, na katerem je podala obračun svojega enoletnega dela in obenem izdelala smernice za nadaljnje delo. Ob izredno razvežani športni dejavnosti je prav ta organizacija ena najbolj živih in zdravih celic naše zamejske mladine, saj se v njej gojitev ljubezni do prirode prepleta z razvijanjem narodnostne zavesti.



Starosta Aldo Rupel - Skala podaja občnemu zboru poročilo o dejavnosti

Slikarska umetnost ima v naših krajih bogato tradicijo in mirno lahko trdimo, da so prav naši zamejski slikarji prispevali v preteklosti in prispevajo tudi danes velik delež v skupno slovensko umetnostno zakladnico. Zdi se, da je naš človek nagnjen k slikanju, morda tudi zato, da izraža svoj čustveni odnos do prirode, ki je sestavni del naše eksistence. Nič čudnega zato, če prav pri nas tako zelo uspevajo razne množične slikarske manifestacije, znane pod nazivom «ex tempore», na katerih se zberejo tako poklicni kot amaterski slikarji in v časovno omejenem razdobju vržejo na platno svoje umetniško prekušene višje realnega sveta. Zadnje tako uspešno manifestacijo je priredil klub bivših dijakov slovenskega trgovskega zavoda KASTA. Med okrog 100 udeležencev je prvo mesto pripadlo slikarju Demetriju Ceju med poklicnimi umetniki, pa tudi med ostalimi nagrajenci je mnogo Slovencev.



Pogled v Tržaško knjigarno med odprtjem razstave nagrajene del

Počastitev 30-letnice smrti Frausina in Kolariča



Udeležence občnega zbora pozdravlja predstavnik zveze tabornikov Slovenije



Pogled v dvorano kina Verdi med sobotno slovesnostjo

Prejšnjo soboto je bila v miljski kinodvorani «Verdi» na pobudo krajevne sekcije KPI počastitev spomina dveh miljskih antifašističnih borcev Kolariča in Frausina ob 30-letnici njune smrti. Svečanost se je vključevala v širši okvir proslavljanja pomembnih dogodkov pred tridesetimi leti in v današnje okvire boja proti fašizmu v državi in proti prevratniškim naklepom združene reakcije proti demokratični državi, zrastle iz oboroženega odporniškega in narodnoosvobodilnega boja. Govorniki so poudarili, da je boj za demokracijo in za pravice delovnih ljudi neločljivo povezan z bojem proti fašizmu, ki predstavlja danes po 30 letih še vedno zelo resno nevarnost, ker je povezan z gospodarskimi interesi velekapitala in s strateškimi interesi mednarodnega imperializma.



Na slovesnosti je v slovenščini govoril Peter Viola od Korošcev

NA OBISKU V KLETEH NAŠIH VINOGRADNIKOV V DOLINSKEM BREGU IN V MILJSKIH HRIBIH



Pepi Sancin - Šarnekov (starejši) iz Doline



Andrej Hrvat od Hrvatov nad Borštom



Angel Kraljič iz Prebenega



Benjamin Pečar z ženo od Korošcev

Kako bo z letošnjim vinskih pridelkom? O tem se v teh dneh vprašujejo naši vinogradniki v tržaški okolici, ko zvedavo srkajo mošt in stro-

kovnjaško ocenjujejo njegove lastnosti in možnosti zorenja. Povprašali smo nekatere med njimi in odgovor je bil skoraj pri vseh enak: Letina je več

časa kazala, da bo po količini sicer bolj skromna, po kvaliteti pa kar dobra, če ne celo zelo dobra. Toda dolgotrajno deževno in hladno vreme v

dneh pred trgatvijo je tudi to upanje skvarilo. Sladkorja je bilo v jagodah manj, kot bi ga moralo biti za dobro kvaliteto. Če bi vreme zdržalo vsaj

še nekaj dni, pa bi bilo seveda drugače. Toda kar je je, narava je opravila svoje, sedaj pa pride do veljave le še kletarska sposobnost, saj je

tudi od dobrega kletarja v mnogem odvisna kvaliteta vinskega pridelka. Naši vinogradniki so zato prepričani, da bo vino tudi letos dobro

in da bo šlo v denar, tako da trud le ne bo zaman. Sicer pa počakajmo še malo, da kapljica dozori, pa jo bomo lahko tudi sami pokušali... za sv.

Martina. Potem bomo lahko sodili, dotlej pa srečno...

(Foto Magajna)